


ПРОМОЦИЈА ИЗГРАДЕТЕ УСПЕШЕН БИЗНИС
По повод 35-тата годишнина на Форевер Ливинг Продактс ви предлагаме да земете 
учество во нашата промоција за градење на успешен бизнис и да заработите награди, со 
чија помош екипата ќе ви расте и во иднина. Период на квалификација ќе биде од 1 мај до 
31 јули 2013 год.

ПРВО НИВО
Бидете активни со 4 б. во трите месеци на квали-
фикацијата. Спонзорирајте 3 нови дистрибутери во 
рамките на квалификациониот период и секој од нив 
треба да го достигне нивото Асистент Супервизор. 
Помогнете и на својата нова група да постигне вкупен 
обем од 10 бода, во кои не влегуваат вашите лични 
бодови.
Ќе добиете фотоапарат.

ВТОРО НИВО
Бидете активни со 4 б. во трите месеци на квалификацијата. 
Спонзорирајте 3 нови дистрибутери во рамките на 
квалификациониот период и секој од нив треба да го 
достигне нивото Асистент Супервизор. Помогнете и на 
својата нова група да постигне вкупен обем од 16 бода, во 
кои не влегуваат вашите лични бодови.
Ќе добиете таблет.

ТРЕТО НИВО
Бидете активни со 4 б. во трите месеци на квали-
фикацијата. Спонзорирајте 3 нови дистрибутери во 
рамките на квалификациониот период и секој од нив 
треба да го достигне нивото Асистент Супервизор. 
Помогнете и на својата нова група да постигне вкупен 
обем од 25 бода, во кои не влегуваат вашите лични 
бодови.
Ќе добиете лаптоп.

Квалификувајте се на трето ниво од програмата и ќе имате 
можност да заработите дополнително и прожектор доколку 
во следните 3 месеци-август,септември и октомври одново 
успеете да ги повторите условите за трето ниво.

Како да учествувате!
 Ако во квалификацијата учествува нов дистрибутер, тој треба да биде активен во месецот на 
регистрација и во следните еден или два месеца до крај на квалификациониот период.

 Дистрибутерите кои учествуваат во промоцијата треба да го купуваат само потребното количество 
на производи за задоволување на непосредните потреби, а дополнително количество производи 
може да биде купено само откако 75% од залихите биле продадени или употребени.

 Наградите не се исплаќаат во пари.
 Конечната одлука дали дадените дистрибутери ги исполниле сите услови на промоцијата, 
работејќи согласно Деловната политика и моралните и етички стандарди на ФЛП, ја донесува 
Централната канцеларија на ФЛП Бугарија/Македонија.



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na FLP

Драги пријатели,
Изминаа веќе неколку 

седмици откако се вративме 
од првото во историјата на 
Форевер Глобално рели 
во Хонолулу, Хаваи. Но сé 
уште сме под импресии од 
тој исклучителен настан. 
Замислете си над 4 000 
дистрибутери на компанија-
та од цел свет, собрани на 
едно од најубавите места во 
светот. Имавме уште една 
можност да се убедиме дека 
пријателите на Форевер 
се неверојатни луѓе. Секој 
пат кога се на едно место, 

средбата наликува на семеен собир. Ова одново нé потсетува 
дека споделувањето на бизнис можноста со луѓето околу 
нас го менува животот, дека е шанса за секој, независно од 
полот, возраста или образованието, да има подобро здравје и 
финансиска независност, ЗАСЕКОГАШ!

Тешко е да споделиме сé што ни остави впечаток. Како и 
секогаш, компанијата нé затрупа со новости, изненадувања и 
предизвици. И со ризик да пропуштиме нешто, ќe започнеме со 
новите производи. Како секоја година, така и оваа, специјалистите 
на Форевер не пропуштија да ни го предложат најсовременото и 
уникатното во развојот на додатоците во исхрана. Усовршената 
формула на Форевер калциум и новиот енергетски пијалок 
ФАБ X беа достојна увертира за претставување на производ 
кој никоја друга компанија во светот не може да го предложи 
на своите клиенти. Станува збор за додаток во исхраната за 
секојдневна употреба, кој заедно со пијалоците од алое вера, и 
со своите 55 идеално балансирани хранливи состојки, му дава 
на телото оптимални дози од основните витамини, минерали 
и активни елементи – Форевер дејли. Зарем не е одлично 
тоа што Форевер повторно нѝ претстави нешто уникатно за 
поткрепа, како на здравјето, така и на бизнисот?!

А кога сме кај бизнисот, не може а да не споделиме дека 
бевме сведоци на поделбата на над 700 чекови од програмата 
Chairman‘s Bonus со вкупна вредност поголема од 20 милиони 
долари! А највисокиот од нив беше речиси 1 200 000 долари! 
Можете ли да си претставите? Има ли друга компанија во светот 
која е толку дарежлива кон своите дистрибутери? Сигурно 

не. Таква е силата на маркетинг планот на Форевер, кој дава 
достапна можност на секој еден од вас да постигне нешта за кои 
другите не смеат ни да мечтаат.

Се разбира дека за да бидете дел од оваа можност треба да 
изградите стабилен и постојано растечки бизнис. Постигнување 
кое неизбежно минува и преку исклучително престижната 
позиција Менаџер „Орел“. Без оглед какво ниво на Менаџер 
сте, нека вашата прва и основна цел биде исполнување на 
условите за Менаџер „Орел“. Титулата ќе ви донесе не само 
престиж, туку и високи и растечки доходи. Плус можност за 
незаборавно наградно патување догодина до езерото Тахо во 
Калифорнија, САД! Денес ја испративме Антонија Димитрова 
– бугарскиот „Орел“ за 2013-а на првата средба на Сардинија. 
Браво, Тони! Сите сме исклучително горди со тебе и искрено се 
надеваме догодина да испратиме многубројна група од Бугарија 
и Македонија на езерото Тахо. Помогнете оваа наша мечта 
да стане реалност! Периодот за квалификација започнува на 
1-ви мај, затоа не губете ниту ден од времето и претворете ги 
мечтите во реалност со помош на Форевер! 

Но пред средбата на брегот на калифорниското езеро, 
светското семејство на Форевер ќе се собере одново во 
Лондон, каде во мај 2014 г. се очекува 20 000 дистрибутери на 
компанијата да учествуваат на следното Глобално рели како 
квалификанти и гости. Бидете и вие дел од тој незаборавен 
настан!

Мнозина веројатно се прашуваат: што треба да направам, 
за да бидам успешен дистрибутер на Форевер? Повеќето 
од вас очекуваат сложен и исцрпен одговор на тоа прашање. 
Но понекогаш нештата се многу поедноставни отколку што 
очекуваме. Докажано е дека промената на мала секојдневна 
навика осетно може да го промени нашиот живот. Една таква 
навика, например, е секогаш да сме насмеани. Станете и вие 
дел од иницијативата која ќе ја претвори Форевер во компанија 
на насмеани и успешни дистрибутери! Едноставно бидете 
насмеани... уште сега и нека озарениот израз не се симнува од 
вашите лица!

Сакаме и во Лондон, и на езерото Тахо, и насекаде да 
бидеме со сите вас – неверојатните дистрибу-
тери на Форевер Ливинг Продактс во Бугарија 
и Македонија!

Засекогаш Ваши и ... 
насмеани ,
Стефан и Тања Стаеви

Откријте ја својата љубопитност
Додека размислував за доживеаното на првото Глобал-

но рели на Хаваите заедно со толку многу од нашите водечки 
дистрибутери, ми текна дека низ годините сум забележал заед-
ничка црта кај најуспешните луѓе за кои сум слушнал, со кои сум 
работел или зборувал: љубопитност.

Луѓето кои дале најголем допринос на човештвото со свои-
те откритија, сите до еден биле љубопитни по природа. Алберт 
Ајнштајн е познат со неколку коментари поврзани со љубо-
питниот ум, помеѓу кои е и: “Важно е да не престанеме да по-
ставуваме прашања. Не е случајно тоа што љубопитноста 
постои.” Неговата жед за наука го одведе до откритија кои го 
променија светот и му ги донесе Нобеловата награда за физика 
и титулата “Личност на векот” на списанието „Тајм“. Потребата 
на Ајнштајн да учи и да истражува од корен го промени начинот 
на кој го восприемаме светот.

А каква е врската меѓу љубопитноста и работата во Форе-
вер? Обично луѓето кои пројавуваат интерес кон бизнис мож-
ностите што ги нуди компанијата, се запрашале дали финан-
сиската и здравствената состојба им се на очекуваното ниво. 
Можеби си поставиле прашања како: „Како можам да добијам 
повеќе време за семејството?“ или „Што да направам за да ги 
зголемам финансиите?“ Моќните прашања имаат сила да го 
променат животот, а штом се во преден план кај човекот, брзо 
можат да доведат до дејствија. Има сериозна причина зошто 
Елинор Рузвелт  кажала: „Ако при раѓањето мајката на дете-
то имаше можност да ја замоли кумата самовила да го дари 
со највредната дарба, таа сигурно би била љубопитност.“

Една од најклучните бизнис одлуки кои можете да ги доне-
сете, е да пријдете кон сî со изострена љубопитност и да ја 
негувате и помеѓу дистрибутерите во својата екипа. Поттикну-
вањето на духот на љубопитноста ќе ви даде енергија да откри-
вате нестандардни решенија и да се здобивате со нови знаења. 
Поставувајте си прашања како:

„Како можам поефективно да го правам тоа?“
„Има ли производи кои не ги познавам, а би можеле да про-

менат нечиј живот?“

„Од кој аспект на маркетинг 
планот не користам максимално?“

Одговорите ќе ви помогнат да го 
рационализирате и развиете бизни-
сот во нови насоки. Понекогаш луѓето 
се воздржуваат да си постават пра-
шања, чувствувајќи се комфорно во 
стекнатата рутина. Особено важно 
е да откриете стратегија која работи 
добро во нашиот бизнис, но таа треба 
да биде доволно флексибилна да се 
адаптира, кога надворешните факто-
ри се менуваат. Љубопитноста може 
да ви помогне да го истражите и усо-
вршите начинот на работа во променливата бизнис средина. 
Знаењата за производите ќе се зголемат, одлуките ќе станат 
поефективни, ќе откриете нови начини да сте полезни. Вие и 
вашите дистрибутери ќе помагате повеќе на блиските и еден на 
друг, ако го поттикнувате истражувачкиот  дух во секојдневната  
работа.

Како дел од семејството на Форевер ве охрабрувам да сте 
љубопитни во бизнисот за да преминете кон повисоко ниво 
на успеси. Љубопитноста многу ќе ви донесе. Како што Волт 
Дизни многу умесно кажал: „Непрекинато се движиме напред, 
отвараме нови врати, правиме нови нешта,бидејќи сме љу-
бопитни, а љубопитноста нî води по нови патеки.“ Додека 
продолжувате да им помагате на другите да си го подобрат 
здравјето и финансиската состојба, не заборавајте постојано да 
си задавате прашања и да бидете флексибилни. Взаемно ќе се 
инспирираме за да ја претвориме годината на 35-от јубилеј на 
Форевер во најдобрата досега!

Засекогаш Ваш,
Rex Maughan



FOREVER ARCTIC SEA®
Според Центарот за контрола на болести и превенција 
на САД, “Во 2008, повеќе од 616000 луѓе починале од 
болести на срцето. Болестите на срцето предизвикале 
речиси 25% од смртноста во САД.” Типичната 
американска исхрана им носи на луѓето ризик од срцеви 
заболувања, удари и други проблеми со здравјето.

Што може да направите за поддршка на здавјето на 
срцето? Има многу работи на листата. Тие вклучуваат 
вежби со траење од 150 минути неделно, исхрана 
богата со зеленчук и овошје, престанување со пушење, 
умерено конзумирање алкохол.  Состојките во новиот 
и подобрен FOREVER ARCTIC SEA® (код 376) се покажа 
дека го поддржуваат здравјето на срцето, когнитивната 
функција, здравјето на очите, здрави зглобови и 
здрава кожа. Кога сме кај срцето, и традиционалната 
и алтернативната медицина се согласни дека Омега-3 
се важни за нашето здравје. Во 2011, Американската 
Асоцијација за срце за прв пат препорача конзумирање 
на ЕПА и ДХА за поддршка на здравјето на срцето. 
Светската Здравствена Организација препорачува 
конзумирање на ЕПА и ДХА за поддршка на 
кардиоваскуларното здравје. Повеќе од 100.000 научни 
студии се публикувани за бенефициите по здравјето од 
рибите и рибиното масло.

Ова е повеќе од доволна причина зошто да ја 
додадете уникатната мешавина од каламари маслото 
богато со ДХА, ултра чисто Омега-3 рибино масло и 
маслиново масло на вашата дневна рутина. Напорно 
работевме да создадеме производ кој ќе ви обезбеди 
одличен баланс на ДХА и ЕПА. Студијата направена од 
Националниот Институт за здравје во септември 2007 
покажа дека омега-3 масните киселини ДХА и ЕПА 
се ортомолекуларни, есенцијални нутриенти кои го 
подобруваат квалитетот на живот. Ова значи дека   FOR-
EVER ARCTIC SEA® заедно со другите паметни избори 
на животен стил, може да го чуваат здравјето на вашето 
срце.
Изјавите дадени погоре во текстот не се евалуирани од страна 
на ФДА. Производот не е наменет за дијагноза, третман, 
лечење или превенција на болести. Консултирајте го вашиот 
лекар доколку имате одреден медицински проблем.
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Уникатна формула
Состојките на FOR-
EVER ARCTIC SEA® се 
разликуваат од другите 

производи од ваков вид. 
Сега е вклучено и масло од 
каламари кое е супериорен 
извор на Омега-3 масни 
киселини.

Од лидерот во 
производство на 
додатоци во исхрана
Форевер Ливинг 

Продактс долго време 
е во првите редови во 
индустријата на додатоци во 
исхраната, со своите произ-
води признати со својот 
квалитет, чистота и перфор-
манси.  FOREVER ARCTIC SEA® 
ја следи оваа традиција.

Оптимизиран баланс 
на есенцијални масни 
киселини
Во денешниот свет

често е тешко да се конзу-
мира оптимално количество на 
есенцијални масни киселини. 
Со FOREVER ARCTIC SEA® тоа е 
лесно, бидејќи обезбедува за 
33% повеќе ДХА и обезбедува 
баланс на ДХА и ЕПА масни 
киселини.

Поддржано од 
науката

Илјадници студии ги 
докажуваат бенефициите 

од зголемена употреба на 
рибини масла и други богати 
извори на ДХА и ЕПА.

Го подобрува 
здравјето на клетките

Омега-3 масните 
киселини ги сочинуваат 

клеточните мембрани 
во телото, вклучително 
на мозокот, кожата, 
очите, срцето, крвните 
садови, белите дробови и 
зглобовите.

Поддршка на здрав-
јето на очите, кожата и 
белите дробови

Сите овие органи 
содржат големо количество 
на есенцијални масни 
киселини. Неопходно е да 
се надополнуваат резервите 
на телото од ДХА и ЕПА за 
оптимално функционирање на 
овие органи.

Поддршка на 
кардиоваскуларното 
здравје

Омега-3 масните 
киселини се битни за срцето 
и крвните садови оптимално 
да функционираат.

Поддршка на 
здравјето на мозокот, 
когнитивната 

функција и меморијата
Мозокот во голема мера е 
составен од есенцијални 
масти како ДХА. FOREVER 
ARCTIC SEA® може да ја 
поддржи функцијата на 
мозокот, меморијата и 
целокупната когнитивна 
функција.

Поддржува 
здраво ниво на 
триглицеридите

FOREVER ARCTIC SEA® 
може да помогне за 
нормализирање на нивото 
на триглицеридите, што се 
одразува на здравјето на 
срцето, крвните садови, 
мозокот и др.

Помага во 
оптимизирање на 
здрава дигестивна, 

имуна функција и 
функција на зглобовите
Омега-3 масните киселини 
се важни за разни системи 
на телото, вклучително 
гастроинтестиналниот 
систем, имуниот систем и 
мускулоскелетниот систем.

Поврзано со 
позитивното 
расположение/ 

емоционалното здравје
Зголемениот внес на ДХА 
и ЕПА е познато дека го 
поддржува емоционалното 
здравје и позитивното 
расположение. Ова се должи 
на позитивниот ефект кој тие 
го имаат врз функцијата на 
мозокот.

Го поддржува 
нервниот систем
Нервите во телото се 

заштитени со мембрани 
кои во својот состав имаат 
есенцијални масти како 
ДХА. FOREVER ARCTIC SEA® 
е дополнет со ДХА за да 
помогне во поддршката на 
здрав нервен систем. 







FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
maj 2013

TOP 10 - Vkupen obem

           Kvalifikacii za maj 2013

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA

Kako da pora~ate:

Едноставно јавете се на телефон 
02/ 2465846 и кажете го вашиот 
дистрибутерски број и производите 
кои ги порачувате. Следниот ден ја 
добивате порачката на домашна 
адреса. Порачката ја плаќате во 
готово на доставувачот. 
Трошоци за достава се следни:

- До 5 кг плаќате 210 ден за 
услугата достава до вашиот 
дом.

- Над 5 кг плаќате 260 ден за 
услугата достава до вашиот 
дом.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

Асистент Супервизори

НОВО!!!НОВО!!!НОВО!!!

Супервизори
1. Ванчевски Радица и Игор – Куманово
2. Петрушевски Снежана и Сашо - Куманово
3. Стевковска Цветковска Др. Елизабета и  
    Цветковски Др.Дејан - Куманово

4. Стевковска Вартман Лидија и Вартман Сашо – 
    Куманово
5. Тимчевски Сузана и Драже – Куманово

4. Атанасовска Оливера – Скопје
5. Василевски Никола – Куманово
6. Деловска Јагутка – Скопје
7. Димовски Никола и Наталија – Скопје
8. Додевски Далибор – Куманово
9. Илиевски Даниела и Оливер – Куманово

10. Јакимовска Драгана – Куманово
11. Јаневски Јанче и Јадранка – Свети Николе
12. Карапчеви Марија и Тони – Неготино
13. Катарови Ангелина и Иле – Штип
14. Катарова Ивана – Штип
15. Крстов Бојан – Штип
16. Манасов Горанчо – Свети Николе
17. Машковиќ Цвета и Милован – Скопје
18. Мицев Ристе – Штип
19. Мишовска Весна и Дејан – Тетово
20. Митеви Горица и Борче – Штип
21. Младеновска Цветанка – Штип
22. Нацковски Виолета и Благој – Битола
23. Петровски Драго и Анка – Скопје
24. Стојанова Даница – Неготино
25. Стојановски Дејан и Катерина – Куманово
26. Стојковска Јасминка – Куманово
27. Тасевски Валентина и Слаѓан – Куманово

1. Алексовска Даниела – Скопје
2. Арифи Дије и Бесник– Куманово
3. Арсовска Елена – Куманово

1. Др.Роза Гелевска
2. Слаѓана Маџова
3. Славица Донакова
4. Николина Ѓорѓиева
5. Валентина Крмова
6. Вера Златковска
7. Др.Снежана Контра
8. Лидија Стевковска  
 Вартман
9. Младен Димовски

10. Катерина Трајчевска

1. Др.Роза Гелевска
2. Слаѓана Маџова
3. Славица Донакова
4. Др.Снежана Контра
5. Николина Ѓорѓиева
6. Блага Крстеска
7. Катерина Трајчевска
8. Слафко Михајловски
9. Вера Златковска

10. Валентина Крмова

SUCCESS DAY
29. 06. 2013- сабота

Хотел „Порта“, почеток: 19 часот
Влез слободен


